

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ  
СМЕНА

г. Алма-Ата

от

\* 2 ИЮН 1978



## НОВАЯ ВСТРЕЧА С МОСКОВЬЮ

Сцена одного из лучших театров мира — Большого театра Союза ССР — отдана в эти дни мастерам искусства Казахстана. Москвичи знакомы с Казахским государственным академическим театром оперы и балета имени Абая — коллектив выступал в столице нашей Родины дважды, в дни Декады казахской литературы и искусства. Перед третьей встречей минуло двадцать лет. За эти годы многое изменилось в культурной жизни республики, выросло новое поколение композиторов, вокалистов, хореографов, инструменталистов. Прославленные мастера театра оперы и балета имени Абая щедро делятся с молодежью своим богатым художественным и гражданским опытом.

В программу гастролей, помимо спектаклей, включены встречи коллектива с трудящимися Москвы, с ведущими музыковедами и театроведами, деятелями искусства столицы. Концертные выступления артистов Казахстана покажет Центральное телевидение.

На снимках: сцена из оперы «Дударай» Евгения Брусиловского; народные артисты Советского Союза Бибигуль Тулегенова и Ермек Серкебаев.

